

KBC Participation

Veřejná otevřená investiční společnost (bevek) podle belgického práva - UCITS

RPM Brussels 0877.703.807

Havenlaan 2, 1080 Sint-Jans-Molenbeek (Brusel)

Oznámení akcionářům

Oznámení o svolání řádné valné hromady

Akcionářům společnosti **KBC Participation** (veřejná otevřená investiční společnost podle belgického práva) se tímto oznamuje výzva k účasti na valné hromadě, která se bude konat dne 20. července 2023 od 10:00 hodin v prostorách společnosti KBC BANK NV, Havenlaan 2 v Sint-Jans-Molenbeek.

Agenda

1. Přezkoumání výroční zprávy představenstva a zprávy statutárního auditora společnosti za každý podfond, pokud jde o účetní rok končící 30. dubna 2023.
2. Schválení účetní závěrky společnosti za účetní rok končící 30. dubna 2023 a navrhovaného rozdělení zisku pro každý podfond.
Návrh usnesení: Valná hromada rozhoduje o schválení účetní závěrky za účetní období končící 30. dubna 2023 spolu s návrhem na rozdělení zisku pro jednotlivé podfondy.
3. Udělení absolutoria ředitelům a statutárnímu auditorovi společnosti za každý podfond za výkon jejich příslušných povinností během účetního roku končícího 30. dubna 2023.
Návrh usnesení: Valná hromada uděluje členům představenstva a statutárnímu auditorovi společnosti absolutorium za výkon jejich funkce v účetním období končícím 30. dubna 2023.
4. Jiné záležitosti.

O bodech pořadu jednání se rozhoduje většinou hlasů přítomných nebo zastoupených akcionářů, bez ohledu na počet přítomných akcionářů. Pokud mají akcie stejnou hodnotu, dává každá akcie právo na jeden hlas. Pokud akcie nemají stejnou hodnotu, představuje každá akcie *ipso iure* počet hlasů úměrný podílu na základním kapitálu, který představují, přičemž jednotka, která představuje nejmenší podíl, se počítá jako jeden hlas. Ke zlomkům hlasů se nepřihlíží. Akcionáři mohou určit zmocněnce, který je bude zastupovat. Tento zmocněnec musí mít podepsanou plnou moc.

Podle článku 14 stanov musí držitelé akcií na jméno a zaknihovaných akcií nejpozději do 14. července 2023 písemně oznámit představenstvu svůj záměr zúčastnit se valné hromady a počet jednotek, které hodlají při hlasování zastupovat. Držitelé zaknihovaných akcií budou připuštěni k účasti na valné hromadě pouze v případě, že splnili formality stanovené ve stanovách.

Akcionáři mohou předem zasílat dotazy, které by chtěli položit během valné hromady, na adresu vragenAVfonds@kbc.be.

Prospekt, dokument s klíčovými informacemi a nejnovější finanční zprávy budou k dispozici zdarma na pobočkách institucí poskytujících finanční služby, konkrétně KBC BANK NV, nebo na [adrese \[www.kbc.be\]\(http://adrese.www.kbc.be\)](http://adrese.www.kbc.be) (alespoň v nizozemštině).

Představenstvo společnosti KBC Participation